1) (CESGRANRIO / INEA / MEDIO / 2008) O vocébulo a deveria
estar grafado com o acento indicativo de crase em:
(A) Quem se preocupa com a agua ajuda o planeta.

(B) O texto se refere a possibilidade de escassez de agua.

(C) E centro das pesquisas dos ecologistas a preservacéo da agua.
(D) Muitos acreditam que a abundancia pode levardo desperdicio.
(E) Daqui a vérios anos, talvez a 4gua seja um problema.

2) (CESGRANRIO / CAPES / SUPERIOR /2008) A
transformacéo da escola em espago aberto ___novas estratégias
tecnoldgicas certamente vai deixa-la ____ par do que é mais
adequado ___ formacéo cidada.

A sequéncia que preenche corretamente as lacunas da frase acima é
(A)a—a-a B)a-a-a
(C)a-a-a (D)as—a-a (E)as—a-a

3) (CESGRANRIO / DECEA / SUPERIOR / 2009) Leia as frases
abaixo.

| — Os homens devem se prevenir ante ____ crises do desemprego.
Il — Com o excesso de prudéncia, pode-se chegar ___imobilidade
das grandes massas.

IIl — S&o necessérias algumas virtudes para se reagir____ crises
econdmicas.

IV — Os dirigentes de paises ricos ndo atendem ____nenhuma
necessidade dos mais pobres.

V — O homem pode se isolar muito, atingindo, assim,____ solidao.
Indique a opcéo que, na sequéncia, preenche as lacunas acima
corretamente.

(A)as—a—-as— a (B)as—-a—-as—a-—a
(C)as—a—as— a (D)as—a—-as—-a—-a
(E)as—-a—-as—a-a

a-—
a-—

4) (CESGRANRIO / FAFEN / MEDIO / 2009) A

corrida dos atletas em busca de medalhas deu todas as
pessoas muita emocao. muito tempo, eles se referem
prova que foi ganha na Itélia como mais dificil.

Assinale a opcao que preenche adequadamente as lacunas do texto
acima.
Aa-A-a-a
(D)a-Ha-a-a

(B)a—A-a-a
(E)a—Ha-a-a

(C)a-Ha-a-a

5) (CESGRANRIO / PETROBRAS / ADVOGADO)

Na oragéo “Diplomas como os de Medicina e Odontologia continuam
levando as ocupagdes correspondentes.”, a presenca da
preposicao, marcada graficamente pela crase, € obrigatoria porque:
(A) caracteriza a existéncia de locucéo adjetiva.

(B) especifica o sentido do verbo pela regéncia.

(C) todos os usos do verbo “levar" exigem preposicéo.

(D) a expressao “ocupagdes correspondentes” € feminina.

(E) a regéncia do verbo auxiliar “continuar” a exige.

6) (CESGRANRIO / CASA DA MOEDA / MEDIO) “O

nadador chegou ____ etapa final da competicdo, ___ vésperas do seu
aniversério. Ele aspirava ___medalha de ouro ____muito tempo”.

Os vocabulos que preenchem corretamente as lacunas do texto
acima séo:
(A)a—as—a-ha
(C)a—as—a-a

(B)a—as—a-a

(D)a—as—a-ha (E)a—as—a-—ha

7) (CESGRANRIO / PROMINP / 2007)

____muito tempo, fui _____ fabrica em busca de atividade,
qual se adaptasse o novo conhecimento adquirido.

Os vocabulos que preenchem respectiva e corretamente as lacunas
do periodo acima séo:
(A)H&A—a-a.
(C)A-a-ha.

(B)Ha-a—-a.

(D)A-a-ha  (E)A-ha-a.

8) (CESGRANRIO / INSS) vezes, fico buscar
solucdes para meus problemas, mas, cada situacao vivida,
chego ___ concluséo de que ainda nao sei viver.

Completa correta e respectivamente as lacunas acima a opgéo:
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(A)As—a-—

(D)As—a-a- AS —a—a—

9) (CESGRANRIO / PROGRAMADOR) ___tardinha, descemos
num campo de pouso. Depois seguimos _____ estrada que levava
____ cidade.

Completa correta e respectivamente as lacunas acima a opcéao:
(A)a-a-a B)a-a-a ©a-a-a
(D)a-a-a (E)a—a-a

10) (CESGRANRIO / PROMINP / 2008) Assinale a sentenca em
gue deve haver o sinal indicativo da crase.

(A) O nimero de consumidores conscientes cresce a cada ano.
(B) Consumidores interessados ajudam a salvar o planeta.

(C) Sabe-se, a partir de pesquisas, como se comportam 0s
compradores.

(D) Vale a pena investir no meio ambiente.

(E) Os estudantes conscientes podem ir a escola de bicicleta.

11) (CESGRANRIO / ANP / SUPERIOR / 2008) Dentre as
expressdes destacadas abaixo, qual a que NAO deve usar o sinal
indicativo de crase?

(A) As 10 horas, o rei saia para seu passeio diario.

(B) O Brasil cumpre o seu destino, a medida que o tempo vai
passando.

(C) Os frangos eram feitos a moda da casa imperial.

(D) A dedicacgéo a populagéo fez de D. Jodo um rei querido.

(E) D. Jodo VI declarou a seus diplomatas a intencédo de partir.

12) (CESGRANRIO / TJ / RO / SUPERIOR / 2008)
Indique a opgéo em que o sinal indicativo de crase esta
corretamente usado.

(A) Essa proposta convém a todos.

(B) O governo aumentou a quantidade de subsidios.
(C) A empresa considerou a oferta inferior a outra.

(D) Ele esta propenso a deixar o cargo.

(E) N&o vou aderir & modismos passageiros.

13) (CESGRANRIO / BNDES / SUPERIOR / JULHO / 2008)

Em “existiriam seis emogdes que sdo comuns a toda a
humanidade,” substituindo a expresséo destacada por outra, o a
tem acento indicativo de crase facultativo na expressao

(A) aela.

(B) a qualquer ser humano.

(C) a algumas pessoas.

(D) a nossa humanidade.

(E) a esta entidade.

14) (CESGRANRIO / FAFEN / SUPERIOR / 2009) Em

“...que tem imputado aqueles que se empenham...”

, ocorre 0 acento grave, indicativo da crase, no vocabulo destacado.
Assinale a opgao cujo “a” também deve receber o acento grave,
indicativo da crase.

(A) Referiu-se a busca exagerada por conhecimento.

(B) Dia a dia buscava informacoes diversas.

(C) Nada falava a respeito da valorizagéo do saber.

(D) O conhecimento atinge a todos.

(E) O equilibrio é necessario a quem busca o saber.
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